

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.11.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005892734

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Autoneum International AG, Winterthur

Autoneum International AG (Autoneum International SA) (Autoneum International Ltd.) Schlosstalstrasse 43 8406 Winterthur

Autoneum International AG, in Winterthur, CHE-102.551.027, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 201 vom 17.10.2023, Publ. 1005861935). Statutenänderung: 01.11.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die dauernde Verwaltung und die Veräusserung von Beteiligungen an Unternehmen aller Art, im In- und Ausland, im Besonderen auf dem Gebiete des Automobilzulieferergeschäfts; die Errichtung von Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland; den Erwerb von und Handel mit Patenten, Muster- und Modellrechten, Marken und anderen immateriellen Gütern im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke erwerben, halten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Bei der Verfolgung ihres Zwecks strebt die Gesellschaft eine langfristige und nachhaltige Wertschöpfung an. Sie kann überdies anderen Gruppengesellschaften des Autoneum-Konzerns, einschliesslich Mutter- oder Schwestergesellschaften, Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren und für Verbindlichkeiten von solchen Gruppengesellschaften Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder in anderer elektronischer Form an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 47457 vom 21.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 201, Datum: 17.10.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich